

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Petr Nováček, DiS.

Název bakalářské práce: Poskytování první pomoci policisty a strážníky v Plzeňském kraji

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Helena Layerová

Pracoviště a pracovní zařazení: Vyšší odborné školy zdravotnické, managementu a veřejnosprávních studií s.r.o., Ledecká 35, Plzeň, ředitelka

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			X				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			X				
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy				X			
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.			<u>ANO</u>			<u>NE</u>		
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě			<u>ANO</u>			<u>NE</u>		

Klady bakalářské práce:

Autor prokázal velmi dobrou orientaci v problematice a vzhledem ke zjištěním a závěrům předkládá vhodné návrhy na zlepšení poskytování první pomoci pro praxi. Zpracování práce přináší celou řadu zajímavých podnětů a informací.

Zápory bakalářské práce:

Empirické části práce by prospělo podrobnější rozpracování, hlubší analýza šetření a porovnání výsledků mezi respondenty z řad policistů a strážníků. Autorovi se bohužel nepodařilo získat dostatečně reprezentativní vzorek respondentů z řad strážníků, proto byly výsledky sjednoceny.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem - poskytováním první pomoci policisty a strážníky v Plzeňském kraji. Autor vhodně využil vlastní zkušenosti a poznatky z praxe. Práce je logicky a přehledně strukturovaná, teoretická část obsahuje kromě vysvětlení základních pojmů také aktuální základní postupy první pomoci při akutních stavech, je proto vhodná i jako studijní materiál.

Zjištěné výsledky dotazníkového šetření by mohly pomoci v rozvoji praktického výcviku a zlepšení materiálního vybavení policistů a strážníků v Plzeňském kraji pro poskytování první pomoci. Práce splňuje požadavky na bakalářskou kvalifikační práci, celkově ji hodnotím velmi dobře a doporučuji k obhajobě. Práce je zcela originální, v databázi nebyl nalezen žádný podobný dokument.

Otázky k obhajobě:

1. Jak hodnotíte vybavení Vašeho vlastního pracoviště pro poskytování první pomoci? Chybí Vám nějaké pomůcky?
2. Spolupracujete na projektu First Responder, jste v něm osobně zapojen?

Datum: 27. 4. 2022

Podpis vedoucího bakalářské práce: Helena Layerová

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÍ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce